Dienstag, den 23.09.2025 von 21.03 – 22.00 Uhr                                                  

In unserer heutigen Sendung geht es um die älteste Zunft Deutschlands der „Fischereibruderschaft zu Bergheim an der Sieg“ und seinem Fischereimuseum und das am kommenden Sonntag stattfindende Fischerfest.

Der „Salzstreuer“ sprach mit Herrn Peter Schell, dem neuen 1. Brudermeister der Fischereibruderschaft zu Bergheim an der Sieg und seinem Vorgänger Herrn Günter Engels.

Mehr hierzu im Internet unter: www.fischereibruderschaft.de und  www.fischereimuseum-bergheim-sieg.de 

Lassen Sie sich überraschen!

Wenn Sie kostenlos die Broschüre des Fischereimuseum zu Bergheim an der Sieg „Wanderungen und Radtouren zu den Grenzen der Fischereirechte“ inkl. Übersichtskarte zum Herausnehmen 
und / oder
die Broschüre „TROPFAD“ – Wandern rund um Troisdorf der Stadt Troisdorf,
haben möchten, so lange der Vorrat reicht, dann rufen Sie den „Salzstreuer“ an unter 02208 – 7579960.


Sie hören den „Salzstreuer“ mit der besten Musik im Bürgerradio und jetzt OMD mit „Sailing over the seven seas“



Näheres über die Freikirche der Siebenten-Tags-Adventisten erfahren Sie im Internet unter: bonn.adventist.eu  oder bonn.adventisten.de/angebote/radio-salzstreuer oder über das „Salzstreuer-Telefon“ unter: 02208 und dann die 75 79 960. 


Natürlich sind Sie auch herzlich eingeladen zu unserem Gottesdienst jeden Samstag von 9.30 – 12.00 Uhr im Haus der Adventhoffnung, Maarflach 12 in Bonn, das ist auf der Südseite des Hofgartens der Universität Bonn.

Russischsprachiger Gottesdienst ist jeden Samstag ab 13.30 Uhr an gleicher Stelle!


Sie hören das Salzstreuer-Magazin mit der besten Musik im Bürgerradio immer dienstags von 21.03 – 22.00 Uhr im Bürgerradio auf Radio Bonn / Rhein - SIEG. 


Fragen zur Sendung als e-mail unter: buergerradio@radiobonn.de


Und jetzt Queen mit „Friends will be Friends“.



